

### Ορκίστηκαν οι νέοι Υπαστυνόμοι

Σε ειδική τελετή που έγινε στις 28-6-1996 στην Αστυνομική Ακαδημία, ορκίστηκαν 151 νέοι Υπαστυνόμοι Β'. Τα ξίφη στους νέους Αξιωματικούς απένειμε ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης κ. Κώστας Γεϊτονας.

Στην τελετή παρέστησαν επίσης, ο Γεν. Γραμματέας του Υπουργείου κ. Σωκράτης Κοσμιδής, ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας Αντ/γος κ. Αθαν. Βασιλόπουλος, οι Υπαρχηγοί του Σώματος Αντ/γοί κ.κ. Χαράλαμπος Σκίτσας και Ιωάννης Καρακωντίνος, πολλοί άλλοι ανώτατοι και ανώτεροι Αξιωματικοί της Αστυνομίας και των Ενόπλων Δυνάμεων, καθηγητές της Σχολής καθώς και συγγενείς και φίλοι των νέων Υπαστυνόμων.

Στην Ημερήσια Διαταγή του ο Διοικητής της Σχολής Αστυνομικός Διευθυντής κ. Κων/νος Τσιλίκας τόνισε μεταξύ άλλων και τα εξής:

"...Η σημερινή μέρα είναι μια στιγμή βαρυσήμαντη και πολυσήμαντη. Είναι η στιγμή της κορύφωσης της προσωπικής σας πνευματικής οδοιπορίας, αλλά και της δικαίωσης του προσωπικού σας αγώνα και της προσωπικής σας αγωνίας. Είναι η ώρα ενός σοβαρού σταθμού της ζωής σας και ενός απολογισμού, που θα πρέπει να σας βρει με θετικό ισολογισμό.

...Η αρχή της θητείας σας, συμπίπτει χρονικά με δύσκολους καιρούς. Έχουμε, όμως, την πεποίθηση πως η Σχολή μας προσφέρει στην Ελληνική κοινωνία, συγκροτημένες συνειδήσεις, όχι μόνο άρτια εκπαιδευμένων Αξιωματικών αλλά και ηθικά συγκροτημένων ανθρώπων...

Το δέλεαρ της εξουσίας είναι γλυκό, οι προκλήσεις της πολλές και οι εσωτερικές αντιστάσεις των ανθρώπων, όχι πάντοτε ισχυρές. Συχνά η φιλοδοξία εκτρέπεται σε ματαιοδοξία και η χρήση της εξουσίας σε κατάχρηση αυτής.... Γι' αυτό θα πρέπει πάντοτε στο ένα χέρι να κρατάτε το ξίφος και στο άλλο το ζυγό της δικαιοσύνης, ώστε το ξίφος να στηρίζει και να επιβάλλει το ζυγό της ευθυκρισίας και ο ζυγός να περιορίζει και να αποτρέπει του ξίφους την αυθαιρεσία. Με τα ξίφη σας αυτά να ορθοτομήσετε, όχι μόνο το λόγο της αληθείας αλλά και της δικαιοσύνης και της καλοσύνης.



Να προασπίσετε και να υπηρετήσετε την Δημοκρατία και την πολιτεία, όχι μόνο με σύνεση και ευθύνη, αλλά και με αυταπάρνηση και εθελουθσία. Με τα ξίφη σας τέλος αυτά, να ανοί-

ξετε τα αποστήματα της αδικίας και να εκριζώσετε τα καρκινώματα της εγκληματικότητας και της ανομίας, τα κακοήγη μορφώματα της διαφθοράς και της υποκρισίας..."





## Σκοπευτικοί αγώνες Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας

Εληξαν πρόσφατα οι Ετήσιοι Σκοπευτικοί Αγώνες Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας, που διοργάνωσε με απόλυτη επιτυχία η Υπηρεσία Φυσικής Αγωγής της Ελληνικής Αστυνομίας.

Την 1η θέση στη γενική κατάταξη κατέλαβε η Ελληνική Αστυνομία με 105 βαθμούς, τη 2η με 31 βαθμούς το Λιμενικό Σώμα, την 3η ο Στρατός Ξηράς με 26 βαθμούς και την 4η το Πολεμικό Ναυτικό με 4 βαθμούς.

Στην τελετή λήξεως των αγώνων παρέστησαν και επέδωσαν τα έπαθλα στους νικητές, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης κ. Σωκράτης Κοσμίδης και οι Υπαρχηγοί του Σώματος Αντιστράτηγοι κ.κ. Χαράλαμπος Σκίτσας και Ιωάννης Καρακωντίνος.

Τα αποτελέσματα των αγώνων για τις τρεις πρώτες θέσεις της βαθμολογίας έχουν ως εξής:

**Πολεμικό τουφέκι 300 μ. ακριβείας ανδρών:** Αρχ/κας Ηλιάδης Πελοπίδας, Αρχ/στής Στέφας Δημήτριος, Αρχ/κας Σέρμπος Αλέξανδρος.

**Πιστόλι 30 + 30 ανδρών:** Ταγμ/ρχης Κοτρώνης Ευστάθιος, Αστ/κας Κολοβός Βασίλειος, Ανθ/μος Φραγκουλιδής Παναγιώτης.

**Πιστόλι σπορ 0, 22 (30 + 30) γυναικών:** Αστ/κας Παρισίου Ιωάννα, Αστ/κας Λουντζή Βασιλική, Αστ/κας Παπαστεργίου Παρασκευή.

**Τουφέκι πρηνηδόν 60 βολών γυναικών:** Κελ/στής Μητροπούλου Αικατερίνη, Ανθ/μος Μπίρη Ζαχαρούλα, Αστ/κας Παπαχρήστου Βασιλική.

**Πολεμικό τουφέκι 300 μ. ταχείας βολής ανδρών:** Αρχ/κας Ηλιάδης Πελοπίδας, Αρχ/στής Στέφας Δημήτριος, Ανθ/γός Δερμάρης Ανδρέας.

**Πιστόλι 10. - 8. - 6. ανδρών:** Αρχ/κας Κουλάκος Βασίλειος, Ανθ/μος Φραγκουλιδής Παναγιώτης, Ταγμ/ρχης Κοτρώνης Ευστάθιος.

**Πιστόλι 0, 22 10. - 8. - 6. γυναικών:** Αστ/κας Παρισίου Ιωάννα, Αστ/κας Παπαστεργίου Παρασκευή, Λιμ/κας Κανελοπούλου Αθανασία.

**Τουφέκι τριών στάσεων (3X 20) γυναικών:** Αστ/κας Παπαχρήστου Βασιλική, Ανθ/μος Μπίρη Ζαχαρούλα, Αστ/κας Μπενέκη Αποστολία



## Αρχαιρεσίες της Αθλητικής Ένωσης Αστυνομικών Ελλάδος

Διεξήχθησαν πρόσφατα οι προβλεπόμενες από το καταστατικό της Ένωσης Αστυνομικών Ελλάδος αρχαιρεσίες, για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου και νέας Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο εξελέγησαν οι:

Αστυν. Υποδ/ντής Αθανάσιος Βασιλείου, Πρόεδρος, Αστ/μος Β' Χρήστος Ντζούφρας, Αντιπρόεδρος, Αστ/μος Α' Ιωάννης Καραπανάγος, Γενικός Γραμματέας, Υπαστ/μος Α' Ιωάννης Φουράκης, Ταμίας, Αστ/μος Β' Γεώργιος Μαλιαχόβας, Εφορος Αθλητικών Τμημάτων, Αστ/κας Ιωάννα Βασιλοπούλου, Ειδικός Γραμματέας, Ανθ/μος Γεώργιος Σακελαρίου Γεώργιος, Υπεύθυνος υλικού, Αστ/κας Αριστείδης Κόμης, Μέλος, Α-

στ/κας Σεραφείμ Παπαχρήστος, Μέλος.

Για την εξελεγκτική επιτροπή εξελέγησαν οι:

Υπαστ/μος Α' Αθανασία Φούντα, Υπαστ/μος Β' Παναγιώτης Κουπαρίτσας και Αστ/κας Γεωργία Αρβανιτίδου.

## Φιλικός ποδοσφαιρικός αγώνας

Στα πλαίσια των αθλητικών εκδηλώσεων της Βαλκανικής Αθλητικής Ένωσης Αστυνομιών (USPB), διεξήχθη πρόσφατα στο Εθνικό Στάδιο Κηφισιάς (Ζηρίνειο), φιλικός ποδοσφαιρικός αγώνας, μεταξύ των αντιπροσωπευτικών ομάδων των Αστυνομιών Ελλάδας και Γιουγκοσλαβίας.

Μετά από ένα πραγματικά συναρπαστικό αγώνα, όπου παίχθηκε ωραίο ποδόσφαιρο, η ομάδα της Ελληνικής Αστυνομίας νίκησε την αντίστοιχη της Γιουγκοσλαβίας με σκορ 1 - 0.

